



2019年 12月 26日

各 位

会 社 名 名 南 M & A 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 篠 田 康 人  
(コード番号：7076 名証セントレックス)  
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 管 理 部 長 青 木 将 人  
( T E L 0 5 2 - 5 8 9 - 2 7 9 5 )

(訂正)

「名古屋証券取引所セントレックスへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」  
の一部訂正について

2019年12月2日に公表いたしました「名古屋証券取引所セントレックスへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」について一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年12月2日の公表後に、キャッシュ・フロー計算書における当事業年度累計期間の記載内容に一部訂正が生じたので、提出済みの2019年9月期決算短信を訂正させて頂くものであります。なお、本件訂正による損益、経営成績及び財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

添付資料2ページ

1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

添付資料8ページ

3. 財務諸表及び主な注記 (4) キャッシュ・フロー計算書

〈訂正前〉

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は283,077千円(前事業年度は48,436千円の収入)となりました。これは主に、税引前当期純利益232,774千円、及び未払消費税等24,168千円であります。

〈訂正後〉

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は283,077千円(前事業年度は48,436千円の収入)となりました。これは主に、税引前当期純利益232,774千円、及び未払消費税等24,256千円であります。

〈訂正前〉

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当事業年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	33,410	232,774
減価償却費	4,660	6,781
賞与引当金の増減額 (△は減少)	3,138	△60
受取利息及び受取配当金	△25	△32
固定資産除却損	493	—
投資有価証券評価損	—	3,524
売上債権の増減額 (△は増加)	10,152	108
たな卸資産の増減額 (△は増加)	1,398	△1,528
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△5,899	<u>24,168</u>
その他の増減額	13,615	<u>10,660</u>
小計	<u>60,943</u>	<u>276,396</u>
利息及び配当金の受取額	25	32
法人税等の支払額	△12,532	<u>△2</u>
還付法人税の受取額	—	6,651
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>48,436</u>	<u>283,077</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△4,500	—
有形固定資産の取得による支出	△8,355	△12,085
無形固定資産の取得による支出	△5,730	△2,280
差入保証金の差入による支出	△27,448	△3,919
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△46,034</u>	<u>△18,285</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
財務活動によるキャッシュ・フロー	—	—
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	2,402	264,791
現金及び現金同等物の期首残高	122,958	125,361
現金及び現金同等物の期末残高	125,361	390,153

〈訂正後〉

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当事業年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	33,410	232,774
減価償却費	4,660	6,781
賞与引当金の増減額 (△は減少)	3,138	△60
受取利息及び受取配当金	△25	△32
固定資産除却損	493	—
投資有価証券評価損	—	3,524
売上債権の増減額 (△は増加)	10,152	108
たな卸資産の増減額 (△は増加)	1,398	△1,528
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△5,899	<u>24,256</u>
その他の増減額	13,615	<u>11,560</u>
小計	60,943	<u>277,384</u>
利息及び配当金の受取額	25	32
法人税等の支払額	△12,532	<u>△990</u>
還付法人税の受取額	—	6,651
営業活動によるキャッシュ・フロー	48,436	283,077
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△4,500	—
有形固定資産の取得による支出	△8,355	△12,085
無形固定資産の取得による支出	△5,730	△2,280
差入保証金の差入による支出	△27,448	△3,919
投資活動によるキャッシュ・フロー	△46,034	△18,285
財務活動によるキャッシュ・フロー		
財務活動によるキャッシュ・フロー	—	—
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	2,402	264,791
現金及び現金同等物の期首残高	122,958	125,361
現金及び現金同等物の期末残高	125,361	390,153

以上